

Субкультура teddy-boys и teddy-girls

Кокарева
Черемухина
Маркина
Васильева
Садченко (презентация)

- Teddy boys/girls - это молодёжная субкультура, зародившаяся в послевоенные годы (54-58 гг) в Великобритании и несколько раз переживавшая возрождение в 70-е и 90-е, представители которой одевались в стиле эпохи правления короля Эдуарда VII (1901-1911). Термин «тедди-боиз» появился в 1953 году в качестве обозначения молодых людей из рабочего класса, стремившихся подражать «золотой молодёжи» и одевавшихся по моде эпохи Эдуарда VII. «Тедди» - уменьшительное от «Эдвард».



Внешний вид тедди - боев



Внешний вид тедди - герлз

- по нраву и внешнему виду не уступали парням-единомышленникам.
- брюки дудочки, обязательно закатанные джинсы, пиджаки, белые рубашки, соломенные шляпы, платки, клатчи, брошки



Поведение

- слушали американский рок-н-ролл
- хулиганили на улицах
- совершали мелкие преступления
- всячески преследовали темнокожих мигрантов
- стремились одеваться как денди и "золотая молодежь"
- отличительной чертой стали татуировки

